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BÀI 1 : ( 1 điểm )  Cho parabol 
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 biết ( P ) có trục đối xứng x = 1 và qua M(1 ; -3)
BÀI 2 : ( 3 điểm )  Giải các phương trình và hệ phương trình sau :
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BÀI 3 : ( 1 điểm )  Cho phương trình :    
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Tìm m để phương trình có một nghiệm là 3.Tìm nghiệm còn lại.

BÀI 4 : ( 1 điểm )   Định m để  phương trình : 
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  có hai nghiệm phân biệt 
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BÀI 5 : ( 1 điểm )  Cho a , b là hai số thực dương.Chứng minh rằng: 
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BÀI 6 : ( 2 điểm )
     Cho tam giác ABC có AB = 2a , AC = 3a ,góc 
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a) Tính 
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ABAC

uuuruuur

và tính độ dài cạnh BC .

b) Gọi M là điểm trên BC thỏa 
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 .Chứng minh rằng 
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 .Tính AM theo a.
BÀI 7 : ( 1 điểm )  
          Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho A( 2 ; 3 ), B( 4 ; 1 ) .
a./ Tìm tọa độ D trên Oy sao cho tam giác ABD vuông tại A.

b./ Tìm tọa độ điểm M trên Ox sao cho MA + MB nhỏ nhất.
_____________ HẾT _____________

ĐÁP ÁN TOÁN 10 – 2016 – 2017
BÀI 1 : ( 1 điểm )  
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BÀI 2 : ( 3 điểm ) 
c) 
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b)
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C) Đặt  
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HPTTT 
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Vậy HPT có nghiệm là 
[image: image27.wmf](
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BÀI 3 : ( 1 điểm )     
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PT có nghiệm 
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 suy ra nghiệm còn lại 
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BÀI 4 : ( 1 điểm ) : 
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PT có 2 n 
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AD ĐL Viet: 
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Vậy : m=-1
BÀI 5 : ( 1 điểm )  Chứng minh rằng : 
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BÀI 6 : ( 2 điểm )

a) 
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b) 
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BÀI 7 : ( 1 điểm )  

           A( 2 ; 3 ), B( 4 ; 1 ) ,

Gọi A’ là điểm đối xứng của A qua Ox
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MA+MB nhỏ nhất khi A’ , M , B thẳng hàng

Gọi M(x ; 0)
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